

**Рецензія**  
**на освітньо-професійна програму «Сестринська справа»**  
**підготовки здобувачів**  
**другого (Магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 223 Медсестринство**  
**галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**  
**в Харківському національному медичному університеті**

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на поглиблену фундаментальну, психолого-педагогічну, соціально-економічну та науково-практичну підготовку фахівців у галузі охорони здоров'я, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері медичної та педагогічної діяльності. Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження медичної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття наукових та педагогічних здібностей.

Структура програми відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, виробничої та науково-дослідної практики, випускні атестацію, включаючи підготовку та захист магістерської роботи. Програма містить базову та варіативну частини. Усі дисципліни базової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно. Структура навчальних дисциплін дозволить забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі охорони здоров'я. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітній програмі дозволяють охопити найважливіші аспекти в галузі психології.

Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка професіонала в галузі знань охорона здоров'я.

Разом з тим, доцільно було б при перегляді програми «Сестринська справа» підготовки здобувачів другого (Магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 «Охорона здоров'я» доцільно акцентувати увагу на аспектах викладацької майстерності та науково-дослідної медсестринської діяльності. Враховуючи проект Стандарту вищої освіти Магістр медсестринства доцільно збільшити обсяг дослідницької (наукової) компоненти

Отже, освітньо-професійна програма «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство відповідає вимогам сучасності, підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки магістрів-медсестринства і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:  
директор медичного фахового коледжу ХНМУ,  
к.пед.н.



Лебединец Т.М.